
1. 다음 분수의 나눗셈을 바르게 한 것은 어느 것입니까?
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2. 3
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의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?
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3. 다음 분수의 혼합계산을 하시오.
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4. 빈 곳에 알맞은 수의 합을 구하시오.

① 143 ② 144 ③ 145 ④ 146 ⑤ 147

2 ÷ 1

8
= 2 × 8 = 16

16 ÷ 1

8
= 16 × 8 = 128

16 + 128 = 144

해설



5. 다음 나눗셈의 몫이
3

4
의 2배일 때, 안에 알맞은 수를 구하시

오.
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6. 넓이가 5
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cm2 이고, 밑변의 길이가 3
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cm인 삼각형의 높이를 구하

시오.
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7. 3
3

4
m2 넓이의 벽을 칠하는 데 1

1

4
L의 페인트가 들었습니다. 1m2의

벽을 칠하는 데 몇 L의 페인트가 들겠습니까?
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8. 3
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m짜리 띠를 10개 만들 수 있는 끈이 있습니다. 이 끈으로
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짜리 띠는 몇 개 만들 수 있는지 구하시오.
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9. 음료수 1.5L중에서
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을 정은이와 주은이가 똑같이 나누어 마시고,

남은음료수의
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을정은이가더마셨습니다. 정은이가마신음료수는

모두 몇 L입니까?
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